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Пошаговое описание вязания от SIAMO 

BINI set 

 

 

 

 

Данный файл является интеллектуальной собственностью 

SIAMO @siamo____. Копирование и распространение 

документа запрещено. Выкладывайте свои работы под  

#bini_set_siamo 
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Размеры изделия: 

1 размер – обхват головы 54-56 см 

2 размер – обхват головы 56-58 см 

 

 

Материалы, инструменты: 

 1 моток перуанской полутолстой пряжи RAINBOW WOOL 

XS – 100% шерсть высокогорных перуанских овец (120 г 

– 120 м).  

 Или 3 мотка Lana Grossa Superbingo 50 г – 55 м 

 Круговые спицы №5,5 или №6 на леске 40 см, в 

зависимости от вашей плотности  

 Чулочные спицы № 5,5-6 (желательно) 

 Игла c широким ушком 

 Ножницы 

 Сантиметровая лента 
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 Маркеры 4 шт. 

 

Внимание!! Пряжу вы можете приобрести в магазине 

SIAMO_YARN ссылка: 

https://www.instagram.com/siamo_yarn 

 

Основные понятия: 

Лицевая гладь - в круговом вязании вяжется лицевыми 

петлями за переднюю стенку.  

Убавка двух лицевых с наклоном влево – первую петлю 

снимаем на правую спицу не провязанной, вторую петлю 

вяжем лицевой и первую петлю накидываем на вторую.  

Убавка двух лицевых с наклоном вправо – провязать 2 

петли вместе за переднюю стенку.  

Убавка двух изнаночных с наклоном влево - провязать 2 

петли вместе изнаночной за переднюю стенку.  

Убавка двух изнаночных с наклоном вправо – ввести правую 

спицу сразу в две петли по направлению слева направо и 

провязать их вместе изнаночной. Если перевернуть 

вязание на лицевую сторону, то эти петли будут 

аналогичны двум лицевым петлям, провязанных вместе с 

наклоном влево.  

 

Плотность вязания полотна:  

После ВТО (влажно-тепловой обработки) 15,8 п х 25 рядов = 

10 см х 10 см. Обязательно постирайте образец!!! 

Вам необходимо обязательно попасть в заданную плотность. 

Она регулируется размером спиц.  

https://www.instagram.com/siamo_yarn
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Перед началом работ обязательно прочитайте описание до 

конца, свяжите образец, сделайте ему ВТО, только потом 

приступайте к вязанию изделия 

 

 

Классическая бини с отворотом и без отворота 
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Параметры шапки в готовом виде после ВТО:  

1 размер - 21,5 см ширина и 30 см высота с отворотом, без 

отворота 24 см. 

2 размер - 22,8 ширина и 31 см высота с отворотом, без 

отворота 25 см. 

 

Порядок выполнения работы: 

 

1. На круговые спицы диаметром 5,5 мм (или те, которые 

вы подобрали под свою плотность) набираем 68/72 

петель  (для 1 и 2 размера соответственно) плюс 1 для 

соединения (см. видео 1)  

2. Смыкаем набранные петли вкруг (см. видео 2)  

 

3. Вяжем лицевой гладью 24/25 см в высоту, если шапочка 

с отворотом. Если без отворота 18/19 см. 

 

4. Далее начинаем формировать макушку. Для этого 

необходимо разделить петли на четыре равные части, 

первую петлю в каждой части отметить маркером. Это 

будет петля, вокруг которой будут формироваться 

убавки. Для удобства можно перейти на чулочные 

спицы, распределив равномерно петли по спицам.  

 

5. Убавки делаем следующем образом:  

 

- первый ряд убавок: *1 лицевая (отмечена маркером), 

2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 12/13 

лицевых петель; 2 петли вместе лицевой с наклоном 

https://drive.google.com/file/d/1YKUXZOX1-WzcJvpfcK2_F43clQoVqioa/view?usp=sharing
https://drive.google.com/open?id=12cOeuFMocy_Ixq_UrOiW3K-Giw90Tjfz
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влево* (см. видео 3). Повторяем от * до * еще 3 раза. 

Всего 4 клина. 

- второй ряд убавок – провязываем все петли лицевыми 

петлями. 

  

6. Чередовать первый и второй ряд убавок до тех пор, пока 

на спицах не останется 8-12 петель. Обрезаем нить, при 

помощи иглы пропускаем рабочую нить сквозь 

оставшиеся петли, стягиваем макушку. Закрепляем 

нить, прячем кончик.  

 

 

Двусторонняя бини с отворотом и без отворота 

           

https://drive.google.com/file/d/1ZJOGKhDfssGf4gXGknIIyuyxNfKbGM2m/view?usp=sharing
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Параметры шапки в готовом виде после ВТО:  

1 размер - 21,5 см ширина и 30 см высота с отворотом, без 

отворота 24 см. 

2 размер - 22,8 ширина и 31 см высота с отворотом, без 

отворота 25 см. 

 

Порядок выполнения работы: 

 

1. На круговые спицы диаметром 5,5 мм (или те, которые 

вы подобрали под свою плотность) набираем 68/72 

петель  (для 1 и 2 размера соответственно) плюс 1 для 

соединения (см. видео 1). 

 

2. Смыкаем набранные петли вкруг (см. видео 2). 

 

3. 1 ряд: лицевой гладью 34/36 петли и 34/36 петли 

изнаночной гладью. Повторять рисунок на протяжении 

всей длины шапки. Вязать таким образом 24/25 см в 

высоту для шапки с отворотом, если без отворота 18/19 

см. 

 

4. Далее начинаем формировать макушку. Для этого 

необходимо разделить петли на четыре равные части. 

Петлю, вокруг которой будут формироваться убавки. 

отметить маркером. Для удобства можно перейти на 

чулочные спицы, распределив равномерно петли по 

спицам. 

 

5. Убавки делаем следующем образом:  

https://drive.google.com/file/d/1YKUXZOX1-WzcJvpfcK2_F43clQoVqioa/view?usp=sharing
https://drive.google.com/open?id=12cOeuFMocy_Ixq_UrOiW3K-Giw90Tjfz
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- первый ряд убавок: 6/7 лицевых, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 1 лицевая (ее отмечаем 

маркером), 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(см. видео 3), 12 лицевых петель; 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево; 1 лицевая (ее отмечаем 

маркером), 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(см. видео 3), 6/7 лицевых петель. 

Далее делаем убавки в изнаночной части петель 

аналогичным образом: 6/7 изнаночных, 2 петли вместе 

изнаночной с наклоном влево, 1 изнаночная (ее 

отмечаем маркером), 2 петли вместе изнаночной с 

наклоном вправо (см. видео 4) , 12 изнаночных петель; 

2 петли вместе изнаночной с наклоном влево; 1 

изнаночная (ее отмечаем маркером), 2 петли вместе 

изнаночной с наклоном вправо (см. видео 4), 6/7 

изнаночных петель. 

 

 - второй ряд убавок – провязываем все петли по 

рисунку лицевыми и изнаночными петлями. 

  

6. Чередовать первый и второй ряд убавок до тех пор, пока 

на спицах не останется 8-12 петель. Обрезаем нить, при 

помощи иглы пропускаем рабочую нить сквозь 

оставшиеся петли, стягиваем макушку. Закрепляем 

нить, прячем кончик.  

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1ZJOGKhDfssGf4gXGknIIyuyxNfKbGM2m/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ZJOGKhDfssGf4gXGknIIyuyxNfKbGM2m/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1sEsydvqLp3P4mqxWvfMGy7LVuunLKp2X/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1sEsydvqLp3P4mqxWvfMGy7LVuunLKp2X/view?usp=sharing
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Классическая бини с фиксированным отворотом 

 

 

 
 

Параметры шапки в готовом виде после ВТО:  

1 размер - 21,5 см ширина и 24 см высота  

2 размер - 22,8 ширина и 25 см высота  
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Порядок выполнения работы: 

 

1. На круговые спицы диаметром 5,5 мм (или те, которые 

вы подобрали под свою плотность) набираем 68/72 

петель  (для 1 и 2 размера соответственно) плюс 1 для 

соединения  (см. видео 1). 

 

2. Смыкаем набранные петли вкруг (см. видео 2).  

 

3. Вяжем лицевой гладью 14,5/15 см в высоту, далее 

фиксируем наборный край. Для этого выворачиваем 

наборный край внутрь шапки и начинаем провязывать 

вместе лицевой петлю с левой спицы вязания и 

поднятую петлю из наборного края (см. видео 5). 

Важный момент: соединить первую петлю ряда с 

первой петлей наборного края. Провязать таким 

образом весь ряд.  

 

4. Далее продолжаем вязать лицевой гладью, пока высота 

шапки не составит 18/19 см. 

 

5.  Далее начинаем формировать макушку. Для этого 

необходимо разделить петли на четыре равные части, 

первую петлю в каждой части отметить маркером. Это 

будет петля, вокруг которой будут формироваться 

убавки. Для удобства можно перейти на чулочные 

спицы, распределив равномерно петли по спицам.  

 

6. Убавки делаем следующем образом:  

 

https://drive.google.com/file/d/1YKUXZOX1-WzcJvpfcK2_F43clQoVqioa/view?usp=sharing
https://drive.google.com/open?id=12cOeuFMocy_Ixq_UrOiW3K-Giw90Tjfz
https://drive.google.com/file/d/1NJLr0KV8PTCZmyr5HCXa9xLhKA3Qp94N/view?usp=sharing
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- первый ряд убавок: *1 лицевая (отмечена маркером), 

2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 12/13 

лицевых петель; 2 петли вместе лицевой с наклоном 

влево* (см. видео 3). Повторяем от * до * еще 3 раза. 

Всего 4 клина. 

- второй ряд убавок – провязываем все петли лицевыми 

петлями. 

  

7. Чередовать первый и второй ряд убавок до тех пор, пока 

на спицах не останется 8-12 петель. Обрезаем нить, при 

помощи иглы пропускаем рабочую нить сквозь 

оставшиеся петли, стягиваем макушку. Закрепляем 

нить, прячем кончик.  

 

 

Приятного творчества!! Если в процессе вязания у Вас 

возникли вопросы, напишите нам. Для связи: 

 

• Инстаграм @siamo____   https :/ 

• WhatsApp/Viber +7(903)907-26-89,  Елена Смирнова.       

https://drive.google.com/file/d/1ZJOGKhDfssGf4gXGknIIyuyxNfKbGM2m/view?usp=sharing

